



दिनांक- 24.09.2020

महोबा पुलिस

सोशल मीडिया सेल



जनपदीय पुलिस द्वारा चलाया गया

प्रभावी चेकिंग अभियान:-

आज दिनांक 24.09.2020 को अपर पुलिस महानिदेशक प्रयागराज जोन प्रयागराज श्री प्रेम प्रकाश महोदय के निर्देशन पर व पुलिस अधीक्षक महोबा श्री अरुण कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व पर जनपद में प्रभावी चेकिंग अभियान चलाया गया जिसमें काली फिल्म लगी गाड़ियां, बिना नंबर प्लेट की गाड़ी, मिटी हुई नंबर प्लेट की गाड़ी, नौजवानों द्वारा फर्फटा भरना, ट्रिपल राइडिंग व मास्क आदि न लगाने के लिए अभियान चलाया गया।

जिस हेतु समस्त थाना प्रभारी व राजपत्रित अधिकारियों को इसका प्रभावी पर्यवेक्षण करने के निर्देश दिये गये थे। जिसका उद्देश्य असामाजिक तत्वों के विरुद्ध प्रभावी कानूनी कार्यवाही करना था, जिसके अन्तर्गत अन्तर्राज्यीय बार्डर/अन्तर्जनपदीय बार्डर/बैरियर /टोल प्लाजा आदि जगहों पर गस्त करते हुये संदिग्ध व्यक्तियों/वाहनों की चेकिंग की कार्यवाही की गयी।





दिनांक- 24.09.2020

महोबा पुलिस

सोशल मीडिया सेल



सीओ सिटी द्वारा पैदल गस्त करके की गई संदिग्ध व्यक्तियों/वाहनो की चेकिंग व लोगो को कोविड-19 के प्रति किया गया जागरूक



आज दिनांक 24.09.2020 को पुलिस अधीक्षक महोबा श्री अरुण कुमार श्रीवास्तव के कुशल निर्देशन में सीओ सिटी श्री कालू सिंह मय कोतवाली नगर पुलिस फोर्स के साथ शहर के आल्हा चौक, मुख्य बाजार, बस-स्टैंड, परमानन्द तिराहा, भटीपुरा, रामकथा मार्ग आदि जगहो पर पैदल गस्त करके धार्मिक स्थलो सहित होटल/ढाबो/दुकानो को चेक किया गया

तथा वहाँ कोविड-19 नियमो के तहत सैनेटाइजर/मास्क/सोशल डिस्टेन्सिंग आदि को चेक किया गया। इसके साथ ही जनपद के समस्त थानो द्वारा अपने क्षेत्र में पैदल गस्त करके संदिग्धो की चेकिंग की गई। गस्त के दौरान थाना क्षेत्र के मुख्य बाजार/होटल/ढाबा/बस-स्टैंड तथा धार्मिक-स्थलो व संवेदनशील जगहो की चेकिंग की गई। गस्त के दौरान लोगो को **कोविड-19** संक्रमण के बारे में बताया गया तथा इसके बचाव/उपायो के बारे में जागरूक भी किया गया। लोगो को घरों से बाहर निकलने पर **मास्क लगाने व 02 गज की दूरी** बनाये रखने को कहा गया।





दिनांक- 24.09.2020

महोबा पुलिस

सोशल मीडिया सेल



कोविड-19 के उल्लंघन पर किया गया

22900/-रु0 का जुर्माना एवं यातायात नियमों के तहत किये गये ई-चालान

आज दिनांक 24.09.2020 को पुलिस अधीक्षक महोबा श्री अरुण कुमार श्रीवास्तव के कुशल निर्देशन में **कोविड-19** का पालन कराये जाने तथा यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध चलाये जा रहे संघन चेकिंग/जागरूकता अभियान के तहत जनपद के समस्त थाना क्षेत्रों में चेकिंग की गई। जिसके तहत **कोविड-19/यातायात नियमों के उल्लंघन** पर समस्त थानों द्वारा **कोविड-19 के तहत 157 व्यक्तियों से 22900/-रु0** जुर्माना वसूला गया तथा यातायात नियमों के उल्लंघन पर **42 ई-चालान** किया गया।

जागरूकता अभियान के तहत लोगों को **नोवल कोरोना वायरस** के प्रति लोगों को जागरूक करते हुए घरों में सुरक्षित रहने तथा **मास्क का शत-प्रतिशत प्रयोग करने व सोशल डिस्टेन्स (02 गज की दूरी)** बनाये रखने की अपील की गई, जिससे संक्रमण को फैलने से रोका जा सके।

